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A georgiai versenyhatósággal kötött együttműködési megállapodást a GVH 

Budapest, 2025. október 28. – Magas szintű georgiai delegációt fogadott a Gazdasági Versenyhivatal 

(GVH), Budapesten. A kaukázusi ország versenyhatóságának elnöki szintű látogatásának célja a két 

szervezet közötti szakmai együttműködés elmélyítése és a versenypolitikai tapasztalatcsere szélesítése. A 

hétfői eseményen szakmai együttműködési megállapodást írt alá Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke és 

Irakli Lekvinadze a georgiai Verseny- és Fogyasztóvédelmi Ügynökség elnöke. A GVH elnöke 

hangsúlyozta: „Az együttműködések segítik, míg a blokkosodás megöli a versenyképességet.” 

Szakmai látogatásra érkezett Budapestre a georgiai versenyhatóság elnöki szintű delegációja. Az október 27-i, 

egész napos, kétoldalú eszmecsere során olyan témák kerültek napirendre, mint a Gazdasági Versenyhivatal 

gyorsított ágazati vizsgálatainak, illetve piackutatásainak megállapításai; a kartellfelderítések módszertana és 

ezek gyakorlati vetületei; illetve a közbeszerzésekkel kapcsolatos versenyhatósági tapasztalatok. A magyar és 

a georgiai versenyhatóság vezetői és szakértői mindemellett számos aktuális versenypolitikai és gazdasági 

témában ismertették, vitatták meg tapasztalataikat, szakmai álláspontjukat. 

A GVH és a georgiai versenyhatóság között évek óta szoros szakmai együttműködés van. A kaukázusi ország 

kedvezményezettje a Gazdasági Versenyhivatal és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 

(OECD) által 2005 februárja óta működtetett Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központnak (ROK), 

amely az elmúlt két évtizedben a versenypolitikai tudásmegosztás központjává vált a kelet-európai és nyugat-

ázsiai régiók számára. 

Ezt a szakmai kapcsolatot erősíti meg, hogy a hétfői esemény keretében együttműködési megállapodást írt alá 

Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke és Irakli Lekvinadze, a georgiai Verseny- és Fogyasztóvédelmi Ügynökség 

elnöke. A GVH-székházában aláírt együttműködési megállapodás többek között kiterjed a kölcsönös és 

intenzív szakmai kapcsolattartásra, az összetett versenyügyekkel kapcsolatos szakmai együttműködésre, illetve 

szakértői támogatására, valamint – többek között – a hatósági eljárások digitalizációjával kapcsolatos 

tudásmegosztásra is. 

Az együttműködési megállapodás kapcsán Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke kiemelte: „Nagy örömmel 

fogadtuk a georgiai kollégákat Magyarországon. Hiszünk abban, hogy a kölcsönös együttműködésnek, a 

párbeszédnek és a tapasztalatcserének a jelenlegi geopolitikai és világgazdasági folyamatok közepette 

különösen nagy jelentősége van. A ma aláírt megállapodás is ehhez járul hozzá.”   

A Gazdasági Versenyhivatal széleskörű nemzetközi együttműködésre törekszik. Egy héttel ezelőtt a magyar 

nemzeti versenyhatóság a görög versenyhatósággal kötött elnöki szintű megállapodást, Athénban. A GVH 

intenzív munkát végez az Európai Versenyhálózatban (ECN) és a globális Nemzetközi Versenyhálózatban 

(ICN), amely irányítótestületének (SG) állandó tagja Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke is. A magyar 

versenyhatóság aktív a nemzetközi fogyasztóvédelmi hálózat (ICPEN) munkacsoportjaiban, az OECD-vel 

közös pedig immár 20 éve közös oktatóközpontot működtet Budapesten. Mindemellett a GVH megfigyelő 

státuszú tagja a Türk Államok Szervezetének (TÁSZ) versenyhatóságai közötti szakmai együttműködésének 

is, amelynek legutóbbi találkozóját Budapesten tartották 2025 áprilisában. Rigó Csaba Balázs 2025 

szeptemberében pedig rangos kínai versenypolitikai fórum előadója volt, Pekingben, ahol azt hangsúlyozta, 

hogy „a blokkosodás megöli a versenyképességet”. 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170 
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